

京城路街道打造食品安全示范街模式 120家餐饮单位建立诚信档案 吃饭看“脸” 放心用餐

本报讯 “菜量很实惠,店里每名营业员在顾客点餐后都会审核菜单,为了同时满足顾客的菜品需求和杜绝浪费,我们特推出小份、半份菜。”荥阳市海龙特色商业街一餐饮门店负责人说。连日来,荥阳市京城路街道倾力打造食品安全示范街模式,食品安全等级牌为群众的饮食安全站岗。走进海龙特色商业街每一家餐饮门店,醒目位置的食品

安全牌上分别用大笑、微笑和平脸3种卡通形象表示该店的优秀、良好、一般3个等级,该等级是对经营单位过去12个月期间监督检查结果的综合评价,分别用A、B、C3个字母表示。“根据等级牌选择放心店,以后用餐仅关心口味和服务质量就行啦。”前来消费的顾客均表示赞同。

据了解,京城路街道辖区有近2000

家食品经营单位,其中有120多家大、中型餐饮经营单位按照“一户一档”原则,街道食药监所为他们分别建立了诚信档案,动态掌握其日常监管、约谈记录、违法行为、监管抽查、证照的变更、延续、补发等基础信息。食品安全等级牌进行结果公示,时刻接受群众的选择和监督。

记者 姚辉常

通讯员 韩朝举 郑鸿斌

新闻连连看

荥阳前7个月商品房销售11963套

记者从荥阳房产中心获悉,前7个月荥阳新批准商品房预售面积218.8万平方米,同比增长49.16%。商品房销售11963套,同比增长2.42%,面积128.55万平方米,同比减少3.77%,商品房销售额93.99亿元,同比增长10.66%,商品住房销售均价每平方米7277.74元,同比上涨15.88%。
荥阳时报 王世端 通讯员 徐红绛

荥阳房产中心为学生开辟“绿色通道”

根据荥阳市教育部门2017年度教育阶段招生安排,8月17日至20日义务教育入学报名,学生报名时需提供房产证明,房产证没有下发和在抵押当中的需要提供房屋信息证明。荥阳房产中心为方便入学新生报名,在原有查询窗口的基础上又新增设窗口,同时抽调一名业务主任充实到服务区,认真做好业务咨询、资料预审等前期服务工作。主动开展延时服务,确保前来查询的学生家长都能拿到房屋信息证明。据统计,截至目前,荥阳房产中心累计开具房屋信息证明236份。
荥阳时报 王世端 通讯员 时俊伟

新闻1+1

为建立大气污染源排放清单编制工作体系 荥阳城管局检查登记餐饮店782家

本报讯 为到8月底初步建立大气污染源排放清单编制工作体系,彻底根除餐饮油烟排放污染问题,荥阳市城管执法局行政执法大队全面开展餐饮行业油烟净化普查工作。

本次普查工作要求对辖区内所有的餐饮经营商户进行调查,对餐饮企业名称、企业负责人、组织机构代码、企业详细地址、企业详细坐标、使用燃料类型、燃料年使用量、油烟净化器名称、净化器投运

率、净化效率等相关信息进行逐一登记。

截至目前,荥阳城管局已检查城区街道62条,检查登记餐饮店782家。

荥阳时报 王世端

通讯员 陈登举 张晓红



王春华,拾金不昧身残志不残

本报讯 当你在道路捡到钱和银行卡时,你会怎么办呢?尤其是当一个家庭困难的残疾人捡到钱和银行卡时,又会怎么办?8月11日,荥阳市王村镇房罗村残疾人王春华用行动给出了答案。

这天中午两点左右,王春华在回家走到房罗村入口的大路上,看到地下有个钱包,她连忙大声喊:“这是谁的钱包?”连喊多声,没人应。虽然她拄着双拐,行动不便,但是还是把钱包捡了起来。“怎么办?”王春华想,“对了,把钱包交到村委会吧,钱包的主人肯定着急了吧。”她摸了摸鼓鼓的钱包,猜想里面有银行卡、身份证。钱包里有什么东西,王春华从看到、捡到和交到村委会她都没有打开看看。

到家后,王春华把钱包放到桌子上,她老公房金泉问这是怎么回事,她把事情简单说一下,还没有说到把钱包交到村委,她老公房金泉连忙说:“这钱包咱们可不能要,钱包的主人肯定很急。虽然咱们家条件不好,不义之财咱们也不能要,咱们要交公。再说,你是残疾人,国家还给你有补助,说啥都要交公的。”王春华看到老公着急的样子,笑了:“你慌什么呀,我没有说要。不是村委会还没有上班吗,等



上班了咱们两个一块去。”

下午3点,他们两口到了村委会把钱包交到支部书记房建国的手中,然后他们两口高高兴兴地回家了。路上王春华的老公直夸爱人:“老婆,你真棒,晚上我炒俩拿手好菜好好慰劳你。”

到家没多久,听到有人敲门,打开门看见村书记房建国带着钱包的失主许娇上门致谢了。许娇掏出金塞到王春华

的手中,被她婉拒了,说:“拾金不昧这是很正常的,每个村民都会这样做的。”

王春华身残志坚,拾金不昧的事情迅速在房罗村里传开了,大家都为王春华点赞。房罗村党支部、村委会号召全体村民向残疾人王春华学习。王春华的先进事迹还登上村里文明墙先进人物榜,照片上的王春华笑得可开心可灿烂了。

记者 姚辉常 通讯员 平建党 文/图

陈砦村落实开展双替代补贴活动

8月17日,乔楼镇陈砦村落实开展补贴活动。

活动中,陈砦村两委安排专门人员在现场进行环境保护和荥阳市“气代煤”“电代煤”及洁净型煤替代散煤补贴政策的宣传,供应商将享受补贴的空调、电磁炉等电器一展示在现场,便于村民可以直接进行询问和采购,大大方便了群众。

荥阳时报 牛新伟 通讯员 李兴珍

汜河路社区举办免费手工串珠培训

8月15日,在京城办汜河路社区二楼家长学校,社区党员志愿者联合尚和社工开展的免费手工串珠艺术培训活动,吸引辖区不少居民前来参与。

据悉,汜河路社区免费手工串珠艺术培训活动共分为4期,本次为首期,特邀专业手工串珠艺术老师王文玲现场为居民授课。

记者 姚辉常 通讯员 冯明献 张艺晴

债市企稳 债券进入配置阶段

在供给侧改革、去产能“新周期”呼声的齐力作用之下,周期类原材料价格近期涨幅凶猛,市场通胀压力预期骤然升温,10年期国债期货主力在6月流动性改善的背景下企稳,7月份又出现了回调。长信富平纯债一年定开债券于8月15日开放,该产品债券的投资比例不低于基金资产的80%,不投资于股票、权证等权益产品,挑选风险收益匹配的券种,甄选个券组合,投资具有良好流动性的固定收益类品种,投资者可通过长信基金直销平台和平安银行等渠道了解。



庙沟村5名大学生获奖补

本报讯 8月14日上午,高山镇庙沟村为5名考上大学本科的学生发放奖励补助金,其中考取本科一批的有两人,本科二批的3人,共发放奖励补助金4400元。

发放仪式上,庙沟村书记吴建军首先对学子们取得的优异成绩表示热烈祝贺,

对家长们为所付出的辛苦表示感谢,同时对学子们又提出了殷切希望,希望他们锐意进取、奋发图强,在大学学习生活中取得更加优异的成绩,争取早日成才,建设家乡,回报社会。

记者 姚辉常

通讯员 崔珊珊 文/图

